

За неделю «Елочного круговорота» москвичи сдали на утилизацию 2,6 тыс елок

17.01.2019

За неделю жители Москвы сдали почти 2,6 тысяч деревьев в пункты приема елок, которые открылись во всех столичных районах 9 января. О промежуточных итогах акции «Елочный круговорот» редакции газеты «Братеево» рассказали в пресс-службе Департамента природопользования и охраны окружающей среды города.

Руководитель Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петр Бирюков пояснил, что полученные новогодние елки будут переработаны и обретут вторую жизнь в виде щепы и почвогрунта. Деревья в специальных пунктах принимают бесплатно, а всего в Москве работают 473 таких точки. Горожане смогут сдать оставшиеся после Нового года и Рождества живые ели, пихты и сосны на переработку до 1 марта.

Акция оказывает положительное влияние на экосистему. После переработки новогодние елки продолжают приносить пользу обществу. В прошлом году жители Москвы сдали около 7 тысяч хвойных деревьев.

Братеевцы смогут принести живые елки в пять пунктов на территории района:

- улица Борисовские Пруды, дом 10, корпус 1;
- Братеевская улица, дом 25, корпус 2;
- улица Борисовские Пруды, дом 46, корпус 1;
- Паромная улица, дом 9, корпус 2;
- улица Борисовские Пруды, дом 29.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/7827471.html>

[Управа района Братеево города Москвы](#)